

«Пушкинская карта» в вопросах и ответах

«Пушкинская карта» — это государственная программа, направленная на приобщение молодежи к культуре.

С 1 сентября 2021 года молодые люди от 14 до 22 лет могут получить специальную карту, средства с которой можно потратить только на культурные события, одобренные Министерством культуры РФ.

Пермский дом народного творчества «Губерния» является участником программы наряду с другими культурными учреждениями России.

Ниже можно ознакомиться с ответами на самые частые вопросы о «Пушкинской карте».

Кто может оформить «Пушкинскую карту»?

Принять участие в программе могут люди от 14 до 22 лет, имеющие паспорт гражданина Российской Федерации.

Прекратит ли карта действовать, когда мне исполнится 23 года?

Да, карта рассчитана на молодых людей в возрасте 14-22 года (включительно).

Как оформить виртуальную карту?

- зарегистрируйтесь на портале «Госуслуги» по ссылке: <https://www.gosuslugi.ru/>;
- подтвердите свою учетную запись в онлайн-банке (при условии достижения 18 лет) или в любом МФЦ;
- скачайте приложение «Госуслуги.Культура», доступное для Android, IOS (<https://apps.apple.com/ru/app/id1581979387>), AppGalery (<https://appgallery.huawei.com/app/C104662065>) Регистрация не нужна, вводите логин и пароль от портала «Госуслуги».

В приложении можно посмотреть остаток средств на карте, а также ознакомиться с афишей мероприятий своего города и других регионов России.

Как оформить пластиковую карту?

Пластиковую карту с уникальным дизайном можно получить в любом отделении Почта Банка при предоставлении паспорта.

Номинал «Пушкинской карты»

В 2023 году на «Пушкинскую карту» начисляется 5000 рублей. Счет карты пополняется ежегодно 1 января. Остаток средств на счету с текущего года не переносится на следующий год.

Какие события Пермского дома народного творчества «Губерния» можно оплатить «Пушкинской картой»?

На сайте «Кассы.ру» <https://perm.kassy.ru/venue/gkbuk-pdnt-guberniya-176/> представлена афиша мероприятий, билеты на которые можно приобрести по «Пушкинской карте». Также вы можете следить за афишей событий в рамках «Пушкинской карты» в группе Вконтакте <https://vk.com/permdnt> и в телеграм-канале https://t.me/afisha_permdnt, в приложении «Госуслуги.Культура».

Как оплатить билет «Пушкинской картой»?

Обладатель «Пушкинской картой» может приобрести билеты на события Пермского дома народного творчества «Губерния» как онлайн, так и в кассе учреждения.

Онлайн-билет можно приобрести на сайте «Губернии» <https://domgubernia.ru/>, на сайте «Кассы.ру» <https://perm.kassy.ru/venue/gkbuk-pdnt-guberniya-176/>, в приложении «Госуслуги.Культура». При оформлении заказа в окне «Способ оплаты» выберите «Пушкинская карта» и введите данные вашей карты. После оформления заказа на указанную вами почту придет письмо с электронным билетом.

В кассе учреждения для покупки билета необходимо предоставить физическую «Пушкинскую карту» и паспорт.

В день проведения мероприятия в Пермском доме народного творчества предъявите билет на входе в распечатанном виде или на экране смартфона. Будьте готовы, что попросят предъявить паспорт, так как билет - именной.

Можно ли частично оплатить мероприятие «Пушкинской картой»?

Частично оплатить билет «Пушкинской картой» нельзя. Если вы хотите воспользоваться картой, то оплатите ей полную стоимость.

Можно ли купить билет для другого человека?

Сама «Пушкинская карта» и приобретаемые с ее помощью билеты — именные. Вы можете купить билет только для себя.

Можно ли оплачивать картой мероприятия в другом регионе?

«Пушкинской картой» можно оплатить любые культурные мероприятия на территории Российской Федерации, которые включены в программу. Мы будем рады зрителям из других городов!

Как вернуть билет, купленный по «Пушкинской карте»?

Возврат билетов происходит на основании «Правил продажи и возврата билетов» по тем каналам, где они были приобретены. Чтобы вернуть билет, приобретенный на сайте «Кассы.ру», заполните и отправьте скан-копию заявления об отказе от услуги и возврате денежных средств в формате pdf на e-mail: pay@kassy.ru. Подробная информация: <https://perm.kassy.ru/text/pravila-vozvrata-biletov/>

Более подробная информация - https://www.gosuslugi.ru/help/faq/kultura_dosug_sport/100830

Телефон горячей линии 8-800-100-06-45